

《好姑娘光芒万丈》

图书基本信息

书名：《好姑娘光芒万丈》

13位ISBN编号：9787550284717

出版时间：2016-11-1

作者：老妖

页数：288

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《好姑娘光芒万丈》

内容概要

写给所有不拧巴、不苛求、不将就的勇敢女孩。

一部普通女孩的成长史，记录了作者两年前离开家乡，追寻梦想，一路探索如何追求更美好自我的经历。

分享属于“大女孩”的生活方式——有独立的灵魂和意识，柔软但不娇弱，顽强但不顽固。

有太多声音在说：

“女孩子，何必要和自己过不去？”

“女孩子，为什么不老实选择一个人嫁了？”

“女孩子，工作没必要那么拼。”

“女孩子，没有必要活得太辛苦。”

可是这个世界上，就是有一些从来不理睬这些言语的女孩

她们总是向往远方，不放弃希望

她们愿意选择用更勇敢的方式，让自己变得更美好

她们永远坚信：拥有未知的可能，总比死守现在的一成不变更让她们欢喜。

你，敢成为她们当中的一员吗？

如果你也是这样的勇敢女孩，那么老妖的话，也许正好写进了你的心里：

对一个姑娘来说，她最终的生活，包括自己的爱情，都应当是自己奋斗而来，她才可以不必诚惶诚恐，不必害怕失去，才可以更加从容而且坚定，只因为她懂得，此时此刻，站在那个人身边的自己，无论是各个方面，都是足以与他相配的，她并不害怕，因为，她终于有足够的自信，去抓住属于自己的一切。

人人都指望能够低投入高回报，每个平凡而有野心的姑娘，都希望自己能够获得一位英俊多金的成功男士的青睐，然而，在这个真实的世界里，即使在感情里，也没有捷径可以走。

——《最牢固的感情，大都势均力敌》

婚姻应当是生命中顺其自然的一个过程，它不是一个借以提高自己生活水准的跳板，也不是一个让自己逃离糟糕状态的理想途经。任何一段婚姻，它发生的意义应该是两个人被对方吸引无法分离，打定主意了要在一起度过一生，而不是其中的一方企图从这段婚姻中获取什么。

——《嫁了人，就一切都会变好吗？》

女孩子漂亮的话，自然有漂亮的活法，可是如果不漂亮，也照样可以活得坦荡自在，叫人羡慕。年轻的时候拥有好皮囊是件利器，可如何顺利走完一生，却需要太多的智慧。

——《从小到大长得不好看是种怎样的体验？》

人生不是考试，没有标准答案，任何一种职业，一种身份，一种生活状态都有被尊重的理由，只要尊重自己的内心，聆听自己灵魂深处发出的声响，知道自己是谁，知道自己想要的是什么，知道自己该如何去选择自己想要的生活，不是为了满足父母的期待，不是为了满足别人的眼光，不是为了满足社会主流的价值观念。

——《内心强大才能遇见闪闪发光的自己》

《好姑娘光芒万丈》

作者简介

你必须要认识她，如果你也想像她一样，用短短两年的时间，再造自己的命运。

从三本院校毕业生，穷得吃土，到一个月就能赚到之前一整年的薪水，还拥有了几十万粉丝；

从投稿屡次被拒，到文章被《读者》《青年文摘》《女友》《哲思》《中国青年》等多家杂志发布；

被人民日报、逻辑思维、十点读书、思想聚焦、睡前故事、富兰克林读书俱乐部、清华南都、HUGO、视觉志等大号竞相头条转载；

她是女孩成长学院、40万粉丝关注公众号“好姑娘光芒万丈”创始人

坚持分享自己的每一步成长，鼓励那些和她一样敢于追求梦想的人，探索每一个成就更美好自我的可能性。

豆瓣@老妖

微博@老妖要fighting

微信公众号@好姑娘光芒万丈（goodgoodgirls）

《好姑娘光芒万丈》

书籍目录

- 代序别人说的荒唐是我向往的天堂/1
DAY1以自己喜欢的方式去生活001
你选择的，往往正是你内心最想要的/002
我不想做一个自己都看不起的人/015
你想要的，总会在合适的时候到来/019
最难的时候，你是怎么熬下去的？/024
别辜负自己当初的执念/030
我和生活狼狈为奸/037
DAY2做一个还不错的普通人045
从小到大长得不好看是种怎样的体验/046
哪怕不完美，也值得被人认识和喜欢/053
这世上，从来没有一无所获的付出/060
年轻人，千万别卖惨/067
内心强大才能遇见闪闪发光的自己/072
从来都没有绝对正确的选择/076
就算只是个普通人，你仍然坚持留在北京的理由是什么？/081
DAY3愿我们彼此终得圆满087
最牢固的感情，大都势均力敌/088
我心有猛虎，而你只需要一枝蔷薇/093
他不过是没有那么喜欢你/100
嫁了人，就一切都会变好吗/112
我想要的不是一个男朋友或者丈夫，而是你/122
DAY4为喜欢的事多花些力气129
你想要的，别人凭什么给你？/130
你以为的浪费时光，不过是必须付出的试错成本/137
最难的路，才是最容易的/142
也许除了努力，我们并没有其他的选择/149
面对不喜欢的工作，应该怎么办？/154
如果考上了不好的大学，要怎么办？/160
DAY5你勇敢，世界就会让步167
可是，我们没有办法拒绝长大/168
为什么在大城市打拼这么有挫败感？/173
我们不能决定自己从何处来，但能决定自己去往何方/178
更美的自己需要宠爱，而不是敷衍/184
羡慕别人，不如踏实走自己的路/188
我终于肯原谅自己所有的软弱和无能为力/192
DAY6不说永远，只说珍惜199
世间最美的相逢，从来都是共赢/200
遇见了错误的爱情，也别把自己变成错的人/204
找男人一定要找潜力股？不如把自己变成潜力股/209
努力、在一起和相互喜欢都不是一回事/214
好朋友是如何一步步变得冷淡的？/218
我无法恋爱的理由/222
DAY7昨天太近，明天太远231
自从你走后，我再也不能做个小孩/232
奶奶的被窝/240
故乡和故人，都回不去了/244

《好姑娘光芒万丈》

你那么害怕孤独，为何还是一个人？/247

到底是多孤独的人，才会养两只猫？/253

我们用力逃掉的，也许有一天还是会原路返回/261

后记它是我温柔的铠甲，也是我不肯示人的软肋/267

《好姑娘光芒万丈》

精彩短评

《好姑娘光芒万丈》

章节试读

1、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第1页

笔者是幸运的写手。总之文章励志极了。

2、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第111页

到最后，终于懂得，人生的任何一场旅途，其实都是一个人走过，咬着牙熬过那些血泪交杂的过往，依旧要独自一人踉跄前行，无路可逃，无路可退。

3、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第17页

我想要的，不过是不要成为一个连自己都看不起自己的人。

4、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第146页

原因很简单，做什么事不难呢？如果我想要做的话，为什么要因为难就选择不做呢？难道把时间花在犹豫和纠结上，就可以有人帮我把这些东西做好吗？

5、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第59页

每一个认真生活的姑娘，都值得被人喜欢和爱。

6、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第221页

该消失的人会日渐消失，该遇见的人会慢慢遇见，你会见到新的朋友，对方也是。

7、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第18页

<原文开始>我突然明白，我想要的，并不是出人头地，或者大富大贵，我只是希望，能够在自己有限的生命中，尽可能地充实自己，丰富自己，让自己得到更多的成长和进步，希望能够让自己拥有更多砝码，去拥有选择自己生活的能力。/原文结束>

8、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第91页

爱，有时候并不是没有，而是它从来就没有那么纯粹。

9、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第70页

成年人的任何辛苦，都只能自己承受，没必要告诉别人，别人也不在乎。你老板在乎的是你给公司赚了多少钱，你朋友圈里的那些陌生人，顶多能给你点个赞，他们能给你发工资么？

10、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第4页

怕的不是无法选择，怕的是选择之后依然在抱怨。
懂得这个世界上没有两全其美的事，学会权衡和面对，是我们成长的第一步。

11、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第111页

《好姑娘光芒万丈》

任何一段感情，应该成为的是你的锦上添花，而不是你的救命稻草，不是你的雪中炭。

12、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第59页

时光自然会让一个人明白，并不是只有完美的人才值得被爱，处在困境中也并不是羞耻的。

13、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第7页

谁说我们现在做的事情就注定永远荒唐，你可知道，别人眼中的荒唐，是我们向往的天堂。

14、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第270页

每一个写字的人，心中埋藏着的，都是一个无法泯灭的有关出书的梦想。

15、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第44页

用看过的一段话来结尾：“心存恐惧，不过是因为心有所求，求之不得，就先下手为强。想想我确实无权抱怨，在这烟波浩渺的红尘中，我和生活狼狈为奸。”

16、《好姑娘光芒万丈》的笔记-第71页

不要怪这个世界太功利，大家都很忙，没人愿意围观你的狼狈不堪和鸡毛蒜皮，大家更在意的是，你付出了这么多，到底拿出了什么值得人埋单的结果。

《好姑娘光芒万丈》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com